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COMUNICATO UFFICIALE N. 23 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 9/10-4-2011 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
UMA LUIGI (AQUATECH BODIO LOMN.VA) squalifica per due giornate per aver a fine 
gara, rivolto frasi offensive nei confronti della coppia arbitrale, (4 penalità). 
CESARONI PAOLA (EDIL CECCACCI MOIE AN) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già squalificato con 5 penalità in gara precedente, (7 penalità). 
 
SOSPESI 
BORTOLOTTI ROBERTO (ATA TRENTO) sospensione da ogni attività federale per gg.7, 
fino tutto il 21 aprile 2011, per comportamento irrispettoso nei confronti del 2°arbitro nel 
corso del 1°set. 
 
AMMONITI 
BERGOMI MANUELA (AQUATECH BODIO LOMN. VA)  
FORLANI LUCA (CATTOZZO SPA POLESELLA RO) per comportamento maleducato nei 
confronti dei componenti della panchina avversaria a fine gara. 
NAPOLETANO FRANCESCO (ONSEN PAGLIARE AP)  
 
B) A CARICO SODALIZI 
CREDIUMBRIA TERNANA TR – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
RISO SCOTTI PAVIA – Richiamo per assenza del servizio asciugatura. 
ESTRAL LA SPORTIVA BS – Richiamo per seggiolone arbitrale non regolabile in altezza. 
AS PALL.CUTRO KR – Multa di € 40,00 per servizio asciugatura svolto irregolarmente. 
V.FRATTE S.GIUSTINA PD – Richiamo per inadeguatezza del seggiolone arbitrale privo 
di protezioni. 
CATTOZZO SPA POLESELLA RO – Multa di € 150,00 per aver i propri sostenitori 
ripetutamente offeso la coppia arbitrale, plurirecidiva; nonché richiamo per utilizzo di 
tamburi che disturbavano lo svolgimento della gara. 
ASD AZZURRA MOLFETTA BA – Multa di € 270,00 per aver un isolato spettatore al 
seguito, ripetutamente offeso e minacciato il 1°arbitro, recidiva; altresì per aver un isolato 
sostenitore lanciato in campo una bottiglietta d’acqua senza colpire alcuno. 
ONSEN PAGLIARE AP – Multa di € 80,00 per aver i propri sostenitori ripetutamente 
offeso la coppia arbitrale, nonché richiamo per servizio asciugatura svolto irregolarmente. 
ATA TRENTO – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata ad un proprio 
dirigente  
 

Affisso in Roma il 14 aprile 2011 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


